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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Ktory z elementow jest czescig sktadowg przektadni planetarne)?

A. Satelita.

B. Slimacznica.

C. Kolo tancuchowe.
D. Pasek wieloklinowy.

Zadanie 2.
Ktéry element przektadni hipoidalnej zostat oznaczony na rysunku cyfrg 1?

A. Zgbnik.

B. Slimak.

C. Slimacznica.

D. Kolo talerzowe.

Zadanie 3.
Ktérego przyrzadu pomiarowego nalezy uzy¢ do sprawdzenia skoku gwintu?

Zadanie 4.
Czujnik hallotronowy wykorzystywany jest do wykrywania obecnosci

materialéw sypkich.
elementow szklanych.
materialow plastikowych.
elementow namagnesowanych.

Caowpy
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Zadanie 5.
Ktoéry zabieg technologiczny zostal przedstawiony na rysunku?

A. Toczenie.

B. Wiercenie.

C. Frezowanie.
D. Gwintowanie.

Zadanie 6.
Ktoéry rodzaj obrobki recznej zostat przedstawiony na rysunku?

A. Pilowanie.

B. Przecinanie.
C. Szlifowanie.
D. Polerowanie.

Zadanie 7.
Ktérg z wymienionych technik polaczen nierozlgcznych nalezy zastosowaé w celu zespolenia elementéw

aluminiowych?

A. Lutowanie twarde lutem miedziano-fosforowym.
B. Lutowanie migkkie lutem cynowo-otowiowym.
C. Spawanie metoda TIG.

D. Spawanie metoda MiG MAG.

Zadanie 8.

Na rysunku przedstawiono polaczenie

A. nitowe.

B. spawane.
C. srubowe.
D. zgrzewane.
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Zadanie 9.
Ktérego narzedzia nalezy uzy¢ w celu demontazu tozyska watka napedowego?

Zadanie 10.
Do demontazu nakrgtek przedstawionych na rysunku nalezy uzy¢ klucza

A. trzpieniowego Ribe.
B. nasadowego XZN.

C. oczkowego torx.

D. hakowego z pazurem.
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Zadanie 11.

W przektadni, ktérej elementem sktadowym jest przedstawione na rysunku koto,
nalezy zamontowac pasek napedowy

A. pflaski.
B. zgbaty.
C. okragly.
D. klinowy.

Zadanie 12.
Do sprawdzenia bicia kota pasowego nalezy uzyc
A. mikrometru.
B. suwmiarki.
C. czujnika zegarowego.
D. lampy stroboskopowej.

Zadanie 13.
Ktory z podzespoléw pneumatycznych zawiera osuszacz powietrza?

A. Smarownica.

B. Filtroreduktor.

C. Zawér zwrotny.
D. Zawor odcinajacy.

Zadanie 14.

_Ej,
_Ej.
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W elektrozaworze 5/2 element wskazany na rysunku strzatka

A. zalacza cewke elektromagnesu.

B. umozliwia reczne sterowanie zaworem.

C. powoduje powr6t suwaka zaworu w pierwotne polozenie po zaniku pradu w cewce
elektromagnesu.

D. wspomaga przesuw suwaka zaworu po przesterowaniu cewki elektrozaworu.
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Zadanie 15.
Na podstawie schematu uktadu pneumatycznego okresl, jaka bedzie reakcja uktadu na uaktywnienie zaworu
1B2.
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A. Wysunigcie si¢ sitownika.
B. Uruchomienie zaworu redukcyjnego.
C. Uruchomienie zaworu opdzniajgcego.
D. Przelaczenie zaworu podwdjnego sygnatu.
Zadanie 16.
Ktora sprezarka zostata przedstawiona na rysunku?
A. Tiokowa.
B. Srubowa.
C. Wyporowa Roots’a.
D. Wyporowa lopatkowa.
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Zadanie 17. r————

Na rysunku przedstawiono symbol graficzny —

A. zaworu przelewowego. :
B. dzielnika strumienia. :

C. tréjdrogowego regulatora przeptywu. ——
D. rozdzielacza sterowanego mechanicznie.

Zadanie 18.
Ktoéry element pneumatyczny realizuje funkcje OR?

A. Szybkiego spustu.

B. Przetacznik obiegu.
C. Dtawiaco zwrotny.
D. Podwdjnego sygnatu.

Zadanie 19.
Predkos¢ wysuwu ttoczyska sitownika zalezy od
A. skoku sitownika.
B. dhugosci ttoczyska.
C. S$rednicy przylaczy.
D. dhlugosci przewodow zasilajgcych.
Zadanie 20.
Ktérego parametru nie bierze si¢ pod uwage oceniajgc mozliwos¢ zastosowania zespolu przygotowania

powietrza w montowanym uk}adzie pneumatycznym?

A. Temperatury pracy.

B. Ci$nienia roboczego.

C. Zapotrzebowania powietrza.
D. Ci$nienia atmosferycznego.

Zadanie 21.

Do montazu redukcji 1/4” na 1/8” w zespole przygotowania powietrza nalezy uzy¢

A. klucze imbusowe.

B. szczypce potokragle.
C. szczypce uniwersalne.
D.

klucze ptaskooczkowe.
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Zadanie 22.

Na schemacie do wyprowadzenia 3 zaworu 5/2 zamontowano

Cow»

Zadanie 23.

filtr powietrza.
thumik hatasu.

manometr.
reduktor.
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Na rysunku przedstawiono schemat hydrauliczny agregatu. Ktdrym numerem oznaczono podzespot
odpowiedzialny za sterowanie kierunkiem przeptywu oleju?

Caw»

A.9
B.7
C. 4
D.3
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Zadanie 24.
Ktérego materiatu nalezy uzy¢ podczas montazu uktadéw pneumatycznych w celu uszczelnienia potgczenia

gwintowego szybkozlgczki?

A. Wazeliny techniczne;j.
B. Pasty silikonowe;j.

C. Tadmy teflonowe;j.

D. Tasmy izolacyjne;j.

Zadanie 25.
Na rysunku przedstawiono silnik

A. klatkowy.
B. krokowy.
C. bocznikowy.
D. pierécieniowy.
Zadanie 26.
Ktory element elektroniczny przedstawiono na rysunku?
A. Tyrystor.
B. Transoptor.
C. Mostek prostowniczy.
D. Wzmacniacz operacyjny.
Zadanie 27.
Maksymalna wartos$¢ rezystancji R przedstawionego na rysunku potencjometru montazowego wynosi
A, 10Q i
s
B. 10kQ »
C. 100Q ‘_g
D. 100 kQ
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Zadanie 28.
Na rysunku przedstawiono wytgcznik
A. nadnapigciowy.
B. przepigciowy.
C. przecigzeniowy.
D. przeciwporazeniowy.
Zadanie 29.
Ktory z elementow stosuje si¢ w uktadach pomiarowych sit 1 naprezen.
A. Termistor.
B. Tensometr.
C. Hallotron.
D. Kontaktron.
Zadanie 30.
Ktérego rodzaju stali nalezy uzy¢ do produkcji sprezyn?
A. Kwasoodpornej.
B. Szybkotnace;.
C. Wysokoweglowej chromowe;.
D. Niskostopowej manganowo-krzemowe;j.
Zadanie 31.
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Jaki bedzie skutek naci$nigcia przycisku S1 w ukitadzie, ktérego schemat przedstawiono na rysunku?

Cawpy
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Roztadowanie kondensatora Cl1.

Przelaczenie tyrystora Tyl w stan przewodzenia.

Przelaczenie tyrystora Tyl w stan blokowania.

Wytgczenie zaréwki Z1.
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Zadanie 32.
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Na schemacie przedstawiono uktad

A. rozruchu gwiazda-tr6jkat.

B. blokady kolejnosci zataczania.

C. sterowania obrotami lewo-prawo.
D. zalaczania zasilania rezerwowego.

Zadanie 33.

Ktorych narzedzi nalezy uzy¢ do demontazu uktadu scalonego z ptytki wykonanej w technologii montazu
przewlekanego?

A. Stacji lutowniczej 1 odsysacza.

B. Lutownicy oporowej i ucinaczek.

C. Stacji lutowniczej z termopgseta.

D. Lutownicy transformatorowej i pgsety.
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Zadanie 34.
Ktérego narzedzia nalezy uzy¢ do montazu koncowek RJ-45?

Zadanie 35.
Ktérego z wymienionych elementow nie mezna bezposrednio podlaczy¢ do wejs¢ sterownika PLC ze
wspolnym minusem?

A. Przycisku monostabilnego NC

B. Przycisku bistabilnego NO

C. Czujnika optycznego PNP NO
D. Czujnika indukcyjnego NPN NO

Zadanie 36.

W celu zabezpieczenia zasilacza przed przepigciami uzywa sig

A. warystora.
B. pozystora.
C. rezystora.

D. termistora.
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Zadanie 37.
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Ktory z silnikoéw nalezy podczas montazu sprzegnag¢ z obcigzeniem, poniewaz ma tendencje do
niekontrolowanego wzrostu predkosci obrotowej przy zbyt malym obcigzeniu na wale?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 38.

Bocznikowy.
Szeregowy.
Krokowy.
Klatkowy.

W jakiej kolejnos$ci nalezy postgpowac podczas demontazu PLC?

A.

B.

D.

Zadanie 39.

Ustawi¢ PLC w tryb STOP, odfaczy¢ media zasilajace, odiaczy¢ przewody od sterownika,
zdjaé sterownik z szyny TH35.

Odtaczy¢ media zasilajace, Ustawi¢ PLC w tryb STOP, odtaczy¢ przewody od sterownika,
zdja¢ sterownik z szyny TH35.

Zdja¢ sterownik z szyny TH35, odlgczy¢ media zasilajace, odtaczy¢ przewody od sterownika,
ustawi¢ PLC w tryb STOP.

Odtaczy¢ media zasilajace, odiaczy¢ przewody od sterownika, zdjac sterownik z szyny TH35,
ustawi¢ PLC w tryb STOP.

Przy montazu silnika elektrycznego pragdu zmiennego blgdem jest

A. podiaczenie zaciskow PE przewodem Zz6tto-zielonym.
B. zabezpieczenie silnika indukcyjnego wytacznikiem nadpradowym z charakterystyka C.
C. podiaczenie zaciskow fazowych w trdjfazowym silniku asynchronicznym skojarzonym
w gwiazde przewodem w kolorze niebieskim.
D. brak podiaczenia przewodu neutralnego N w trojfazowym silniku asynchronicznym
skojarzonym w trojkat.
Zadanie 40.
Ktorego przyrzadu pomiarowego nalezy uzy¢ do sprawdzenia cigglosci polaczen obwodow sterowania
elektrycznego?
A. Omomierza.
B. Watomierza.
C. Fazomierza.
D. Czgstotliwosciomierza.
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